
  

General LGBTQ Training 
       

Please rate your experience in the LGBTQ Workshop 

Please indicate your experience with the 
following terms: 

       Strongly                                                  Strongly 
        Disagree      Disagree       Agree            Agree 

1. Overall, this presentation was a valuable 
experience for me. 

         1                   2                   3                   4                    

2. This presentation provided me with useful tools 
and information to create a safe and comfortable 
environment in my office. 

         1                   2                   3                   4                    

3. This presentation helped to dispel some 
myths/incorrect information I had about LGBT 
issues. 

         1                   2                   3                   4                    

4. This presentation provided a safe 
environment/process for useful, structured dialogue 
and learning. 

         1                   2                   3                   4                    

5. I felt respected and comfortable asking 

questions/participating during this presentation. 
         1                   2                   3                   4                    

6. The length of this presentation was appropriate.          1                   2                   3                   4                    

7. The facilitator was well prepared, thorough and 
effective. 

         1                   2                   3                   4                    

8. The handouts used for this presentation were 
clear and effective (if applicable). 

  1                  2                   3                   4                    

  9.  The MOST effective thing about this training was: 
 
 

10. One thing I would have changed about this training was: 
 
 
 


